Контрольная работа №1 «Тепловые явления» 8 класс
ВАРИАНТ № 1                                                                                  Уровень А
А1. Теплообмен путем конвекции может осуществляться

1)  в газах, жидкостях и твердых телах          2)  в газах и жидкостях         3)  только в газах           4)  только в жидкостях

А2. Перед горячей штамповкой латунную болванку массой 3 кг нагрели от 15 до 75 °С. Какое количество теплоты  получила   болванка?    Удельная   теплоемкость   латуни 380 Дж/(кг (°С)                                                                                                                                                                              1)   47 кДж                                   2)  68,4 кДж                                     3)  760 кДж                                       4)  5700 кДж

А3. Что понимают под внутренней энергией тела?                                                                                                                                                                    1)   Энергию движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело.                                                                                                                        2)   Только энергию движения частиц, из которых состоит тело.                                                                                                                                          3)   Кинетическую энергию тела.                                    4)   Потенциальную и кинетическую энергию тела. 

А4.  В один стакан налили холодную воду, а в другой горячую. Массы воды в стаканах одинаковы. Что можно сказать о внутренней энергии воды в стаканах?

1) Внутренняя энергия воды в стаканах одинакова.                2)  Внутренняя энергия воды во втором стакане больше. 
3) Внутренняя энергия воды в первом стакане больше.          4)   Внутренняя энергия воды в первом стакане может и больше и меньше. 
А5.  Сколько теплоты выделится  при полном сгорании 0,5 кг нефти?                                                                                                                                   1)  1,1
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А6.Тепловая машина за цикл получает от нагревателя 50 Дж и совершает полезную работу, равную 100 Дж. Чему равен КПД тепловой машины?

1) 200%                                       2)  67%                                                 3)  50%                                       4) Такая машина невозможна.

Уровень В

А7.  На сколько градусов нужно повысить температуру куска свинца массой 100 г, чтобы внутренняя энергия его увеличилась на 280 Дж?                                                                                                                                                                                                              

Уровень С

А8. В медной кастрюле массой 5кг нагревают 5 л воды от 10°С до кипения.  Определить расход керосина, считая, что вся теплота, выделившаяся при сгорании, пошла на нагревание воды и кастрюли.

ВАРИАНТ № 2                                                                                  Уровень А

А1.  Холодную металлическую ложечку опустили в стакан с горячей водой. Изменилась ли внутренняя энергии ложечки? Если да, то каким способом? 

1)  Увеличилась путем совершения работы.                         2)  Уменьшилась благодаря совершению работы.                                                                       3)  Не изменилась.                                                                    4)   Увеличилась  вследствие теплопередачи.                                                                      А2.  Воду массой 1 кг, путем теплообмена охладили на 1 °С.  Удельная теплоемкость воды равна 4200 Дж/(кг· °С).
Как изменилась внутренняя энергия воды? 

1)   Увеличилась на 4200 Дж.          2)   Уменьшилась на 4200 Дж.        3) Не изменилась.        4) Уменьшилась на 8400 Дж. 

А3. Чугунный утюг массой 2 кг нагревают от 20 °С до 220 °С. Какое количество теплоты необходимо при этом затратить? 

1)   21 600 Дж. 
       2) 237 600 Дж. 
                       3) 259 200 Дж.              4)   216 000 Дж. 

А4.  Каким способом осуществляется передача энергии от Солнца к Земле?                                                                                                                    1)  Теплопроводностью.                  2)  Излучением.                                3)  Конвекцией.             4)  Работой.

А5.  При полном сгорании топлива массой 400 г выделилось 10,8 МДж тепла. Какова удельная теплота сгорания данного вида топлива?       1)  30 МДж/кг.                                  2)  10 МДж/кг                                   3)  45 МДж/кг                 4)  27 МДж/кг

А6.  Какой вид теплообмена сопровождается переносом вещества?                                                                                                                                     1)  Теплопроводность.                     2)  Излучение.                     3)  Теплопроводность и излучение.       4)  Конвекция.

Уровень В

В7.  Смешали бензин массой  2 кг и керосин массой 3 кг.  Какое количество теплоты выделится при полном сгорании полученного топлива?

Уровень С

С8.  Определить КПД спиртовки, в которой при нагревании 300г воды от 20 °С до 100°С  сгорело 12 г спирта.

УДЕЛЬНАЯ теплоемкость (Дж/(кг ּ °С)) 


сталь 
500 
вода 
4200 


латунь 
400 
медь 
400  


чугун 
540 
свинец 
140
УДЕЛЬНАЯ ТЕПЛОТА СГОРАНИЯ ТОПЛИВА (МДж/кг) 


каменный уголь 
30 
нефть 
44 


спирт 
27 
керосин 
46 
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